

Ukrajinské protiútoky na Cherson selhaly – nejvyšší představitel

rt.com/russia/563979-kyiv-kherson-attack-repelled

3. října 2022 14:53

DomovRusko a FSU

Situace v regionu je podle zástupce šéfa Kirilla Stremousova „pod kontrolou“.



Pokusy ukrajinských sil prorazit ruskou obranu v Chersonské oblasti byly zmařeny, prohlásil zástupce vedoucího místní správy Kirill Stremousov.

Stremousov v pondělí v telegramu uvedl, že „*vše je pod kontrolou Nikolajevovým směrem*“, navzdory snaze Kyjeva znovu dobýt region. Poznamenal, že ukrajinské síly postoupily na jih podél řeky Dněpr k vesnici Dudčany, než „*dostaly výprask*“ od ruských leteckých sil.

Úředník připustil, že Ukrajinci byli schopni trochu postoupit, ale poznamenal, že obranné systémy regionu fungují a že „*v tuto chvíli je situace zcela pod kontrolou*“.

Stremousov na závěr vyzval lidi, aby nepropadali panice kvůli tomu, co slyší a čtou na sociálních sítích. "*Toto není Charkov, to není [Krásný] Liman, my držíme plot,*" prohlásil.

Ruské ministerstvo obrany rovněž potvrdilo odražení útoku s tím, že v oblasti Nikolajev-Krivoy Rog bylo zlikvidováno přes 400 ukrajinských vojáků, 43 tanků a 89 jednotek speciální vojenské techniky.

Oznámení přichází v době, kdy kyjevské síly zahájily rozsáhlé ofenzivy podél několika bodů střetu s Ruskem. V sobotu byly ruské jednotky nuceny stáhnout se ze svých obranných pozic ve městě Krasnyj Liman v Doněcké lidové republice poté, co byly téměř obklíčeny ukrajinskými silami, které přivedly zálohy a dosáhly „značné převahy v mužích a materiálu“.

[Přečtěte si více](#)

[Ruské síly se stahují z klíčového města Donbasu](#)

Bylo však zaznamenáno, že ukrajinská strana utrpěla v ofenzivě značné ztráty, když údajně ztratila přes 500 vojáků (200 mrtvých, 320 zraněných), stejně jako deset tanků a 25 bojových vozidel pěchoty během útoku na Krasnyj Liman. podle ruského ministerstva obrany.



Ofenziva Kyjeva přichází poté, co prezident Vladimir Putin v pátek podepsal smlouvy o přistoupení Doněcké a Luganské lidové republiky, jakož i regionů Cherson a Záporoží pod kontrolou Ruska k Ruské federaci. Tento krok přišel poté, co všechna čtyři území drtivou většinou hlasovala pro připojení k Rusku v referendech konaných mezi 23. a 27. zářím.

Ukrajina a západní státy odmítly uznat výsledky referend a slíbily, že nikdy neuznají regiony jako součást Ruska.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



odysee

